



**INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL PROPESP – Nº 05/2025 APOIO FINANCEIRO E BOLSAS A
PROJETOS DE PESQUISA E INOVAÇÃO/IFSUL**

ERRATA 01

Retifica o texto do item 4 do Edital e prorroga o prazo de submissão de propostas ao Edital 05/2025 alterando os itens 03 a 05 do Cronograma do Edital.

Retificação do item 4 do Edital

Onde se lê:

4. DO FOMENTO DOS PROGRAMAS DE BOLSAS:

4.2 A distribuição de bolsas de Iniciação Científica ou Inovação Tecnológica das cotas do IFSul (BIC e BIT) e FAPERGS (PROBIC e PROBITI) será realizada de acordo com a disponibilidade, portanto, não existe um quantitativo pré-definido quanto à modalidade.

Leia -se:

4.2 A distribuição de bolsas de Iniciação Científica ou Inovação Tecnológica das cotas do IFSul (BIC e BIT) e FAPERGS (PROBIC e PROBITI) será realizada de acordo com a disponibilidade, portanto, não existe um quantitativo pré-definido quanto à modalidade.

4.3 Conforme o Edital da FAPERGS, está prevista a distribuição de um quantitativo de 10%(dez por cento) a mais das cotas de bolsas contempladas(PROBIC e PROBITI) para estudantes ingressantes no IFSul por meio de ações afirmativas.

4.3.1 Devido aos prazos exíguos de indicação de bolsistas FAPERGS, o IFSul realizará a distribuição destas cotas, neste Edital, por meio de concessão de bolsas a estudantes de graduação orientados por pesquisadoras ou pesquisadores, com titulação de doutorado.

4.3.2 A distribuição se dará a partir da 2ª rodada de bolsas, seguindo os critérios estabelecidos no item 6 deste Edital.

Alteração do Cronograma

Onde se lê:

24. DO CRONOGRAMA

O presente Edital obedecerá ao cronograma descrito a seguir:

Quadro 2: Atividades e datas do Edital:

3	Submissão das propostas	De 10 de abril de 2025 até as 23h59 do dia 05 de maio de 2025 (**)	SUAP - Módulo Pesquisa
4	Pré-seleção das inscrições pelo Setor responsável pela Pesquisa do Câmpus ou equivalente (homologação parcial)	06 de maio de 2025 a 13 de maio de 2025	Setor responsável pela Pesquisa nos Câmpus ou equivalente
5	Conferência das inscrições pela PROPESP - Pré-avaliação no SUAP (homologação parcial)	14 de maio de 2025 a 23 de maio de 2025	PROPESP

Leia -se:

Quadro 2: Atividades e datas do Edital:

Item	Atividade	Data/Período	Local
3	Submissão das propostas	De 10 de abril de 2025 até as 23h59 do dia 12 de maio de 2025 (**)	SUAP - Módulo Pesquisa
4	Pré-seleção das inscrições pelo Setor responsável pela Pesquisa do Câmpus ou equivalente (homologação parcial)	13 de maio de 2025 a 15 de maio de 2025	Setor responsável pela Pesquisa nos Câmpus ou equivalente
5	Conferência das inscrições pela PROPESP - Pré-avaliação no SUAP (homologação parcial)	16 de maio de 2025 a 23 de maio de 2025	PROPESP

Pelotas 30 de abril de 2025.

Vinicius Martins
Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação